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Rezultat 1. Ocena stanu kabli i wybér sprawnych traktow optycznych

W tabeli Ocena sprawnosci traktéw optycznych, w wierszu A-1 wpisano przynajmniej 1 zdarzenie: uszkodzone widkna/koniec traktu
1 |w odleglosci 100 m + 10 m od poczatku traktu oraz w wierszu 1-A wpisano przynajmniej | zdarzenie: uszkodzone wtdkna/koniec traktul
w odlegtosci 100 m+ 10 m od poczatku traktu i jest to zgodne ze stanem faktycznym stwierdzonym przez egzaminatora.

W tabeli Ocena sprawnosci traktéw optycznych, w wierszu B-2 wpisano przynajmniej | zdarzenie: koniec traktu w odleglosci
2 200 m £+ 10 m od poczatku traktu oraz w wierszu 2-B wpisano przynajmniej | zdarzenie: koniec traktu w odleglosci 200 m + 10 m od
poczatku traktui jest to zgodne ze stanem faktycznym stwierdzonym przez egzaminatora.

W tabeli Ocena sprawnoéci traktéw optycznych, w wierszu C-3 wpisano przynajmniej 1 zdarzenie: koniec traktu w odlegloéci
3 1200 m + 10 m od poczatku traktu oraz wierszu 3-C wpisano przynajmniej 1 zdarzenie: koniec traktu w odleglosci 200 m + 10 m od
poczatku traktu i jest to zgodne ze stanem faktycznym stwierdzonym przez egzaminatora.

W tabeli Wybor traktu optycznego, w wierszu A-1 zaznaczono X w kolumnie uszkodzony, a w wierszach B-2 i C-3 zaznaczono X
w kolumnie sprawny i nie wstawiono rownoczesnie dwoch znakow X w tych kolumnach.

5 W tabeli Wybér traktu optycznego, w kolumnie wybrany do transmisji: w wierszach B-2 i C-3 zaznaczono X w kolumnie wybrany do
transmisji oraz nie zaznaczono X w wierszu A-1.

W tabeli Ocena sprawdzenia kabla U/UTP nr 1. w kolumnach Strona A kolor izolacji zyly i Strona B kolor izolacji zyly wpisano:
6 |1 — bialo-pomaranczowy; 2 — pomaranczowy; 3 — bialo-ziclony, 4 — niebieski; 5 — bialo-niebieski; 6 — zielony; 7 — biato-brazowy;
8§ — brazowy.

7 W tabeli Ocena sprawnosci kabla U/UTP nr 1. W kolumnie polaczenie migdzy stronami zaznaczono 8 razy X w kolumnie "jest" oraz nie
zaznaczono X ani jeden raz w kolumnie "brak".

W tabeli Ocena sprawnosci kabla U/UTP nr 2 w kolumnie Strona A kolor izolacji zyly wpisano: 1 — bialo-pomaranczowy;
2 — pomaranczowy; 3 — biato-zielony; 4 — niebieski; 5 — bialo-niebieski; 6 — zielony; 7 — bialo-brazowy; 8 — brazowy,

w kolumnie Strona B kolor izolacji zyly wpisano: 1 — bialo-ziclony; 2 — zielony; 3 — bialo-pomaranczowy; 4 — niebieski;
5 — bialo-niebieski; 6 — pomaranczowy; 7 — bialo-bragzowy; 8 — brazowy.

W tabeli Ocena sprawdzenie kabla U/UTP nr 2. w kolumnie polaczenie miedzy stronami zaznaczono 8 razy X
w kolumnie "jest" oraz nie zaznaczono X ani jeden raz w kolumnie "brak".
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Rezultat 2. Naprawiony kabel U/UTP

1

Zewngtrza izolacja przy wtyczce od strony B kabla nr 2 zostala zdjeta przez zdajacego na takiej dlugosdei, ze zacisk we wtyczee
przytrzymuje zewnetrzna izolacje. Badanie zyl kabla wykazuje cigglosé.

2

Zyly we wtyczce kabla nr 2 od strony B ulozone zostaly zgodnie ze standardem TIA/EIA-568B (kolory izolacji zyl doprowadzonych do
poszczegolnych pinéw: 1 — bialo-pomaraficzowy; 2 — pomaranczowy; 3 — bialo-zielony; 4 — niebieski; 5 — bialo-niebieski; 6 — zielony;
7 — bialo-brazowy; 8 — brazowy).

Rezultat 3. Podlaczone translacje i urzadzenia.

\Do

odpowiednich portéw centrali zostaly podlgezone:

1

translacja analogowa nr 1.

2

translacja analogowa nr 2.

translacja ISDN.

telefon analogowy 1.

telefon analogowy 2.

telefon systemowy.

Komputer podigczony do sieci LAN przez trakt $wiatlowodowy.

Centrala stanowiska jest podlaczona do sieci LAN.
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Rezultat 4. Skonfigurowana centrala.
Zaprogramowane zostaly nastepujqce elementy:

1

abonenci: abonent analogowy 1, nazwa hala, numer katalogowy X01; abonent analogowy 2, nazwa portier, numer katalogowy X02;
abonent systemowy nazwa dyrektor numer katalogowy X03. (Gdzie X to jednocyfrowy numer stanowiska).

2

translacje: analogowa nr 1, numer katalogowy 700X; analogowa nr 2 numer katalogowy 702X; ISDN numery katalogowe gtowny 7X00,
dodatkowy DDI 7X01, tryb pracy P-P i TE. (Gdzie X to jednocyfrowy numer stanowiska).

ruch wychodzgey. Przy wybraniu numeru 7X00 ruch jest kierowany przez translacje o numerze 700X (translacja analogowa nr 1). Przy
wybraniu numeru 7X01 ruch jest kierowany przez translacje o numerze 702X (translacja analogowa nr 2), (Gdzie X to jednocyfrowy
numer stanowiska).

ruch wychodzacy. Przy wybraniu numeréw 700X i 702X ruch jest kierowany przez translacje o numerze 7X00 (translacja ISDN), (Gdzie
X to jednocyfrowy numer stanowiska).

ruch przychodzacy: polgczenia z translacji o numerze 700X sa kierowane do abonenta analogowego o numerze X01, (Gdzie X to
ljednocytrowy numer stanowiska).

ruch przychodzacy: polaczenia z translacji o numerze 702X sa kierowane do grupy zlozonej z abonentow X01 i X03, abonent X03 dzwoni
od razu a abonent X01 po 10 sekundach lub 3 dzwonkach, jezeli nie zostal wybrany numer wewnetrzny. (Gdzie X to jednocyfrowy numer|
stanowiska).

ruch przychodzacy: polaczenia z translacji o numerze 7X00 po standardowej zapowiedzi slownej sa kierowane do grupy ztozongj
z abonentow X01; X02 i X03, ktorzy dzwonia jednoczeénie (gdzie X to jednocyfrowy numer stanowiska).

8

ruch przychodzgcy: polaczenia z translacji o numerze 7X01 po nagranej zapowiedzi stownej nr 1 "Dzien dobry tu drukarnia prosze wybrac¢
numer wewnetrzny lub poczekaé na zgloszenie" sa kierowane do telefonu X 03 (gdzie X to jednocyfrowy numer stanowiska).

9

monitorowanie dziatania warstwy 3. Zaznaczy! w tabeli Dzialanie monitorowania warstwy 3 sieci ISDN, X w kolumnie "dziata" i jest to
zgodne ze stanem faktycznym stwierdzonym przez egzaminatora.

Rezultat 5. Zaprogramowane przyciski telefonu systemowego.

1

Przycisk 1 wybiera nr X03; przycisk 2 wybiera numer X01; przycisk 3 wybiera numer X02 (Gdzie X to jednocyfrowy numer stanowiska).

2

Przycisk 4 wybiera numer 700X; przycisk 5 wybiera mumer 702X; przycisk 6 wybiera numer 7X00 (Gdzie X to jednocyfrowy numer|
stanowiska).

Przycisk 7 wlgcza i wylacza funkeje DND/nie przeszkadzac.
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Przebieg 1. Przebieg wykonywania pomiaréw, podlaczania urzadzen oraz naprawy kabla UTP.

1

Zdajacy przed podlaczaniem zlaczki $wiattowodowej do urzadzenia za kazdym razem czyscit czola ferruli platformg czyszezaca/

czyscikiem, najpierw na mokro, a potem na sucho.

2

Podczas naprawy kabla UTP zdajacy zawsze stosowal narzedzia zgodnie z przeznaczeniem i zuzyl wylacznie przewidywang liczbe

wtykow RJ45 (1 szt.).

3

Resztki kabli zdajgey umiescil w odpowiednim koszu na odpady.
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imig i nazwisko

Strona5z5

data i czytelny podpis




